
5ήμερη εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη 
 
Σύλλογος Εργαζομένων Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ιωαννίνων 
 
Αναχώρηση 25 Οκτωβρίου 2023, Επιστροφή 29 Οκτωβρίου 2023. 
 
1η ΜΕΡΑ: Ιωάννινα – Κωνσταντινούπολη 
 
Συγκέντρωση στην Πύλη του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου και 
αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη το πρωί στις 05:00 π.μ. Κάνοντας την 
πρώτη στάση στο Olympus plaza και συνεχίζοντας με τις απαραίτητες 
ενδιάμεσες στάσεις, φθάνουμε στα σύνορα των Κήπων. Ακολουθεί ο 
καθιερωμένος τελωνειακός έλεγχος και ελεύθερος χρόνος για ψώνια στα 
καταστήματα αφορολόγητων ειδών. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στην 
ανατολική Θράκη, ταξιδεύοντας παράλληλα με την ακτή της θάλασσας του 
Μαρμαρά, φθάνουμε αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη κάνοντας 
μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Άφιξη-τακτοποίηση στα δωμάτια του 
ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΜΕΡΑ : Κωνσταντινούπολη – ξενάγηση 

 
Πρόγευμα και ξεκινάμε την επίσκεψη του ιστορικού κέντρου όπου θα δούμε 
τον Βυζαντινό Ιππόδρομο με τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, το Μπλέ Τζαμί, την 
υπόγεια δεξαμενή του Ιουστινιανού και τέλος θα καταλήξουμε στην περίφημη 
Αγιά Σοφιά. Γεύμα στο κέντρο της Πόλης(προαιρετικό) και στη συνέχεια 
περπατώντας φθάνουμε στη φημισμένη σκεπαστή αγορά με τα 4000 
καταστήματα, το Καπαλί Τσαρσί. Αμέτρητα προϊόντα όπως δερμάτινα είδη, 
αναμνηστικά, αντίκες, είδη δώρων κ.α. είναι στη διάθεση σας εξασκώντας 
πάντα τις διαπραγματευτικές σας ικανότητες. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Χρόνος για ξεκούραση και το βράδυ προαιρετική έξοδος στην 
πόλη. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΜΕΡΑ: Κωνσταντινούπολη – Χαλκηδόνα – Πριγκιπόννησα 

 

Μπουφέ πρωινό και η αναχωρούμε για την ασιατική πλευρά της 
Κωνσταντινούπολης. Αφού περάσουμε την μεγάλη κρεμαστή γέφυρα του 
Βοσπόρου που είναι η πρώτη που ένωσε τις δύο ηπείρους, θα κάνουμε μία 
στάση στην Χαλκηδόνα όπου στο κέντρο της γραφικής συνοικίας βρίσκεται ο 
Ναός της Αγίας Ευφημίας όπου είχε γίνει η 4η Οικουμενική Σύνοδος. Θα 
συνεχίσουμε με ολοήμερη εκδρομή στα Πριγκιπόνησσα(προαιρετικά). 
Αναχωρούμε με το πούλμαν για την αποβάθρα του “ Bostanci “ από όπου θα 
πάρουμε το πλοιάριο για την ολοήμερη εκδρομή μας . Επιβίβαση στο 
πλοιάριο για την oλοήμερη εκδρομή προς τη Χάλκη και τη Θεολογική Σχολή, 
την Πρίγκιπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Στην Πρίγκιπο ελεύθερος χρόνος 



για φαγητό σε παραθαλάσσια ψαροταβέρνα.  Επιστροφή με πλοιάριο από την 
Πρίγκηπο για το Καμπάτας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 

 

 

 

4η ΜΕΡΑ : Κωνσταντινούπολη - Ντολμά Μπαχτσέ – Βόσπορος 

 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για κρουαζιέρα στα θρυλικά 
στενά του Βοσπόρου(προαιρετικά) όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε 
πολλά από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης σε περιοχές από την 
Ευρωπαϊκή και την Ασιατική πλευρά. Έπειτα θα επισκεφθούμε το Αγίασμα 
της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί) ή Παναγία η Μπαλουκλιώτισσα, όπου 
υπήρχαν τα λεγόμενα “παλάτια των πηγών” στα οποία οι Βυζαντινοί 
Αυτοκράτορες παραθέριζαν την Άνοιξη. Ακολούθως θα επισκεφθούμε τον 
Ιερό Ναό της Παναγίας των Βλαχερνών ή Βλαχερνίτισσας, το οποίο είναι από 
τα γνωστότερα ιερά της Παναγίας και ένα από τα σημαντικότερα Ορθόδοξα 
προσκυνήματα της Πόλης. Βρίσκεται στις Βλαχέρνες, στην περίφημη αυτή 
συνοικία της Κωνσταντινούπολης, όπου εκτός του ναού υπήρχε και βασιλικό 
παλάτι. Φεύγοντας από εκεί θα επισκεφθούμε το ανάκτορο του Ντολμά 
Μπαχτσέ που βρίσκεται δίπλα στη θάλασσα και κατασκευάστηκε από το 1843 
έως το 1856 ως κατοικία κάποιων από τους τελευταίους Οθωμανούς 
σουλτάνους, καταλαμβάνοντας μια έκταση 110.000 τετραγωνικών μέτρων. Το 
κτίριο είναι επιβλητικό και ογκώδες, ακολουθώντας δυτικοευρωπαϊκά 
πρότυπα. Τέλος, στην πλατεία Ταξίμ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ ή 
φαγητό (εξ ιδίων) και βόλτα στην αγορά . Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το 
απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

 

5η ΜΕΡΑ : Κωνσταντινούπολη – Ιωάννινα 

 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
το οποίο είναι ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της χριστιανικής 
πατροπαράδοτης εκκλησίας και βρίσκεται στην περιοχή που ονομάζεται 
Φανάρι. Θα επισκεφθούμε, επίσης, τη Μεγάλη του Γένους Σχολή και το 
Εθνικό Ιωακείμειο Παρθεναγωγείο. Στη συνέχεια, παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής. Περνώντας από Ραιδεστό, Μάλγαρα, Καισάνη φθάνουμε στα 
σύνορα των Κήπων για τον καθιερωμένο τελωνειακό έλεγχο. Συνεχίζουμε την 
πορεία μας, για τα Ιωάννινα και με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για 
φαγητό (εξ ιδίων) και ξεκούραση φθάνουμε αργά το στην πόλη μας. 

 
****ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**** 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 Απαραίτητη προσκόμιση (φωτοαντίγραφο) ταυτοτήτων νέου τύπου με 
λατινικούς χαρακτήρες  ή διαβατηρίου. 



 Σε περίπτωση ανήλικων επιβατών απαιτείται Υπεύθυνη Δήλωση 
συγκατάθεσης, εφόσον δεν συνοδεύονται και από τους δύο κηδεμόνες. 

 Το Ξενοδοχείο Νova Plaza Crystal Hotel 4* που πρόκειται να μας 
φιλοξενήσει, μπορεί να καλύψει μέχρι και δύο τουριστικά λεωφορεία. Σε 
περίπτωση συμπλήρωσης και τρίτου λεωφορείου θα φιλοξενηθούμε 
και στα Ξενοδοχεία The Green Park Taksim 4* και στο Golden Age 
Hotel 4*. 

 Απαραίτητα με την κατάθεση της προκαταβολής στην αντίστοιχη 
τράπεζα της επιλογής σας, θα αναγράφεται στην αιτιολογία «Π.Γ.Ν.Ι 
και το ονοματεπώνυμο του καταθέτη». 

 Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου : 90 €  

 Δηλώσεις συμμετοχής με 100€ προκαταβολή μέχρι 19 Σεπτεμβρίου 
2023.Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί σε μετρητά , μεταφορά 
σε λογαριασμό ή με πιστωτική κάρτα. 

 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ: 

 

1.ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Λογαριασμός: 660 110 250 1701 

ΙΒΑΝ: GR 97 017 160 1000 66 0110 250 1701 

 

2.ALPHA BANK 

Λογαριασμός: 40 300 200 200 18 91 

ΙΒΑΝ: GR 260 140 403 040 300 200 200 18 91  
 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 
1. Μετακινήσεις με υπερυψωμένο κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας. 
2. Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4****  
3. Τις περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, με επίσημο 
τοπικό ξεναγό. 
4. Συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας. 
5. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
6. Ασφάλεια Tour Operator. 
7. ΦΠΑ 24%. 

 
 



 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1.Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, επί πλέον γεύματα, 
ποτά, φιλοδωρήματα  και ό, τι άλλο αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό. 

2.Εισιτήρια για Πριγκηπόννησα και κρουαζιέρα Βόσπορος. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος μπορεί κατά την διάρκεια του ταξιδιού 
να τροποποιηθεί, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων, εφόσον το 
κρίνει ο ξεναγός, χωρίς να παραλειφθεί καμία παροχή. 
 

*ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 

ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΤΗΛ: 6977402334 (ΦΛΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ). 

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ. 


